Matematica Primer Ao
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SUMAS ALGEBRAICAS EN 7

Colegio San Patricio

A-019 - Incorporado a la Ensefianza Oficial
Fundacién Educativa San Patricio

Suprimir paréntesis, corchetes y llaves y resolver las siguientes sumas

algebraicas

a) -30+8-(-5)+1-5-(-3)+(-7)=

b) -4+ (-2+1)+5-[3-(1-2)+4]+1-2=

C) -19+(-4)-(-8)+(-13)-(-12)+4-57=

d) 3-[-2+1-(4-5-7)]-2+[-3-(5-6-1)+2]=
€) -8+(-2)-(-10)-2+5=

f) (3-8)+(-5-2)-(-9+1)-(7-5)=

0) -[12+(-3)]-(-4)-5+6-(-4)=

h) 5+[2- (4+5-3)+6]-1-(3+5)=

) 10-[-2+(-3-4-1)+1-(-4-2+3-1)-4]=
) (-6+4)-{4-[3-(8+9-2)-7]-35+(4+8-15)}=
K) -6-{-4-[-3-(1-6)+5]-8}-9=

) -3+{-5-[-6+(4-3)-(1-2)]-5}=
m)-(9-15+2)+{-6+[4-1+(12-9)+7]}-3=

n) -{3-8-[4-3+(5+2-10)-(4-5)-3]+4-8}+2=
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0) -4-(4-5+2)-3-{1-[6+(-3-1)-(-2+4)]+3-4}=Rta: -8
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